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Pan 
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 14216 Posła na Sejm RP pana Adama Krzemińskiego z dnia 
17.12.2025 r., w sprawie budowy drogi dla pieszych i rowerów oraz oświetlenia przy drodze 
krajowej nr 60 na odcinku Ciechanów- Pęchcin-Ujazdówek, przedstawiam poniższe 
stanowisko w  sprawie.

Resort infrastruktury dostrzega konieczność poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego na 
drodze krajowej nr 60 w okolicy Ciechnowa. Dla tego odcinka drogi krajowej, podjęto decyzję 
o budowie ok. 16-km odcinka obwodnicy Ciechanowa, która w istotny sposób wpłynie na 
wyprowadzenie ruchu tranzytowego i w opinii resortu infrastruktury będzie stanowiła 
najbardziej optymalne i kompleksowe rozwiązanie służące poprawie bezpieczeństwa ruchu 
drogowego na wnioskowanym odcinku drogi. Przeniesienie ruchu tranzytowego poza tereny 
zabudowane sprzyja bowiem uspokojeniu ruchu i znacząco redukuje ryzyko wypadków.

Inwestycja polegająca na budowie obwodnicy Ciechanowa została skierowana do realizacji 
przez Generalną Dyrekcję Dróg Krajowych i Autostrad, a jej finansowanie będzie odbywać się 
w ramach Programu Budowy 100 Obwodnic na lata 2020-2030. 

Obecnie inwestycja ta jest na etapie przygotowania - trwają prace na etapie studium 
techniczno-ekonomiczno-środowiskowego wraz z materiałami do uzyskania decyzji o 
środowiskowych uwarunkowaniach z elementami Koncepcji Programowej. Data ogłoszenia 
przetargu na realizację inwestycji została zaplanowana na grudzień 2027 r., a planowany 
termin zakończenia budowy to lipiec 2032 r. 
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Przedstawiając powyższe jednocześnie zwracam uwagę, że decyzje resortu odnośnie 
realizacji inwestycji infrastrukturalnych muszą być i są podejmowane z uwzględnieniem 
dostępnego limitu finansowego oraz określonych w zakresie infrastruktury drogowej 
priorytetów rozwojowych.

Z poważaniem
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